

Опис

Ісландіка™ пастилки з ісландським мохом та вітаміном С є дієтичною добавкою у формі пастилок зі смаком чорної смородини. Містять високоякісний екстракт ісландського моху та вітамін С.

- Ісландський мох містить багато речовин, корисних для слизових оболонок. Йому притаманні протизапальні, пом'якшувальні і відхаркувальні властивості та здатність до захисту слизової оболонки дихальних шляхів. Завдяки чому він усуває біль у горлі, заспокоює голосові зв'язки та забезпечує полегшення при подразненні горла і глотки та супутнього сухого кашлю.
- Вітамін С в поєднанні з екстрактом ісландського моху сприяють додатковому функціонуванню імунної системи.

Рекомендації щодо застосування

Дієтична добавка до раціону харчування – джерело біологічно активних речовин та додаткове джерело вітаміну С при сезонних застудних захворюваннях верхніх дихальних шляхів.

Сприяє нормалізації функціонування слизових оболонок верхніх дихальних шляхів при станах, що супроводжуються подразненням горла, дратівливим кашлем, у тому числі спричиненому механічним подразненням (вдихання пилу, диму тощо); хрипоті; першінні; при відчутті сухості у горлі, в тому числі у приміщеннях із низькою вологістю.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Спосіб застосування та дози

Рекомендована добова доза:

Діти віком понад 4 років та дорослі: 1-6 пастилок на добу.

Склад на рекомендовану добову дозу:

Інгредієнт	Вміст на 1 пастилку	Вміст на 2 пастилки	Вміст на 3 пастилки	Вміст на 4 пастилки	Вміст на 5 пастилок	Вміст на 6 пастилок
Вітамін С	12 мг (mg)	24 мг (mg)	36 мг (mg)	48 мг (mg)	60 мг (mg)	72 мг (mg)
Екстракт ісландського моху	80 мг (mg)	160 мг (mg)	240 мг (mg)	320 мг (mg)	400 мг (mg)	480 мг (mg)

Вживати:

Розсмоктувати 1-6 пастилок на день. Вживати виключно під наглядом дорослих.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

Застереження

Збалансований та різноманітний раціон харчування є дуже важливою складовою здорового способу життя. При перевищенні рекомендованої дози можливий проносний ефект.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до окремих компонентів продукту, діти до 4 років.

Умови зберігання

Зберігати при температурі 15-25°C в місцях, недоступних для маленьких дітей.

Захищати від світла та вологи.

Термін придатності та номер партії вказані на блістерній упаковці та на коробці.

Склад

Загущувач: гуміарабік (камедь акації); підсолоджувач: сорбіт; екстракт ісландського моху (*Cetraria islandica* L. Ach) DER 1,5-2,5:1; підсолоджувач: мальтит; концентрований сік чорної смородини (3,5% від вмісту); L-аскорбінова кислота (вітамін С); регулятор кислотності: лимонна кислота; натуральний ароматизатор чорної смородини, ароматизатор чорної смородини (штучний); підсолоджувачі: сукралоза, ацесульфам К; полірувальний агент: бджолиний віск.

Упаковка

30 пастилок.

Кінцева дата споживання «вжити до»: вказана на упаковці.

Номер партії: вказаний на упаковці.

Не є лікарським засобом.

Виробник

Gofarm Sp. z o.o. Sp.k. / Гофарм Сп. з о.о. Сп. к.

Górników street 21/26 / Вулиця Гурникув, 21/26

30-819 Kraków, Poland / 30-819 Краків, Польща